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  1تمرین
4:    أحسب ما یلي   )1 5 1

3 3 5
A       ؛    

2 23 3
2 2

B
         

     
.  

  :   و بسط التعبیرین التالیینأنشر  )2  2 7 3 2 7 3N        ؛     22 1M x   

225  :    المجموعین التالیینعمل  )3 1H x     2   ؛ 6 9E x x  .  
  

  2تمرین
  

3:         بسط ما یلي   )1 5 3 5X         18      و 32 8 50Y    .  

2:   اجعل مقامي العددین التالیین جذریین   )2
13

3    و    
5 3

.  

  
  3تمرین

  
I. EFG مثلث قائم الزاویة في  E  3:    بحیثEG   5   وEF .  

 

34FG:  بین أن   )1 .  
  

  .EGFˆ:  أحسب النسب المثلثیة للزاویة   )2
  

II.   
  

1( xقیاس زاویة حادة غیر منعدمة .  

cos:              أحسب   x   و   tan x  2   إذا علمت أنsin
5

x .  

2     :أحسب ما یلي   )2 2cos5 2sin 22 sin85 2sin 68P       .  
         
  4تمرین

  
              ABC  4,5:  مثلث بحیثAB  cm  و   AC 3 cm  6   وBC  cm.  

              M نقطة من  AB  3:      بحیثAM cm.  
        الموازي للمستقیم         AB و المار من M یقطع  AC في N.  

  .MN  و ANأحسب المسافتین  )1
  

 نقطة من Tلتكن  )2 BC  2:   بحیثBT  cm.  
:          بین أن   AC// MT.  
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  5تمرین

  
             ABC مثلث متساوي الساقین و قائم الزاویة في A  6:     بحیثAB  cm  و I منتصف  AB.  

 على المستقیم B ھي المسقط العمودي للنقطة H            النقطة  IC.  
            المستقیم  BHم یقطع المستقی  AC في النقطة D.  

  

  .متشابھان BHI و  AICبین أن المثلثین  )1
  

IA:  ستنتج أن  إ )2 ×IB =IH×IC.  
  

  .  متقایسان ABD  و  AICبین أن المثلثین   )3
  

  .BD  و  AD:  أحسب المسافتین   )4
  
  
 
  
  
 
  

  
   


